



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
MINISZTER

„Fókuszban a közösség – szakmai kutatások az IKSZT-ben”

Tisztelt Főigazgató Úr, Igazgató Asszonyok és Urak, tisztelt Konferencia!

Először is köszönöm a bizalmat, hogy felkértek a mai konferencia fővédnökéül. Bizonyára nem mondom újat, ha azt üzenem – kénytelenségből csak üzeni van módom –, hogy a mai konferencia a magyar jövő szempontjából különösen fontos. Ennek tudatában kell minden jó gondolatot, minden értékes ötletet, minden apróbb vagy épp öles előrelépés lehetőségét alaposan megvizsgálni, és semmit sem vetni el, ami a nagy terv megvalósulását szolgálja, ugyanakkor semmivel sem foglalkozni csupán a vita kedvéért, ha az lényegét tekintve nem szolgálja közösség erősítését.

Tudjuk, Önök is tudják, én is tudom, hogy nem képzelhető el fenntartható társadalmi-gazdasági fejlődés légüres térben. Azt is tudjuk, hogy Magyarország legbensőbb sajátja a vidék, amelyre bő évezrede biztos támaszkodhat, amely a rengeteg változás és erőszakos beavatkozás dacára is lényegét tekintve állandóbb, mint a város. Manapság viszont a vidéket a kiürülés fenyegetné, ha nem volnának olyan programok – mint például éppen az Integrált Községi és Szolgáltató Tér (IKSZT) - program –, amelyek bevallott célja, hogy a vidéki lakosok, így főként a fiatalok, ne vándoroljanak el, hanem a szülőföldjükön tervezzék a jövőjüket, vagy oda térjenek vissza. Jövőt tervezni azt jelenti, hogy boldog jövőt, vagy másképpen a jövőbeni boldogulást tervezni. Ez a program arra törekszik, hogy elősegítse a fejlesztéssel érintett települések megújulását, erősítse az ott élők közösségi összetartozását, azt a bizonyos boldog jövőt. Község nélkül, egyedül nem lehet sem boldog, sem másmilyen jövőt tervezni. Ha manapság úgy is tűnik, mintha ennek ellent mondana a divat, mely szerint az ember annyira meg akarja valósítani önmagát, hogy másra nem jut se ideje, se kedve. Így azonban a végén egyedül marad.

Sokan, sokféleképpen küzdöttek és küzdenek azért a „tér”-ért, mely közösségi tér. Olyan akadályokat győztek le közben, melyeket csak közösségi összefogással lehet.

Kívánom, hogy kísérik az Önök munkáját itt a mai konferencián és még inkább a továbbiakban, a projekt sikerre vitelében legnagyobb költőink egyikének, Arany Jánosnak a buzdító, lelkesítő sorai: *„Előtled a küzdés, előtled a pálya,/ Az erőtlen csügged, az erős megállja./ És tudod: az erő micsoda? - Akarat,/ Mely előbb vagy utóbb, de borostyánt arat!”*

Úgy legyen!

Budapest, 2016. március 16.

Tisztelő üdvözlettel:



Balog Zoltán
az emberi erőforrások minisztere